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20. март 2026.2. АКТУЕЛНО

Вода је најосновнији услов 
живота, а ипак се према њој 
односимо као да је безвријед-
на и неисцрпна. Отворимо 
чесму и очекујемо да вода 
тече без престанка, не раз-
мишљајући о томе колико је 
тај ресурс заправо драгоцјен. 
Управо у тој равнодушности 
крије се највећи проблем да-
нашњице.
Док у појединим дијеловима 
свијета људи пјешаче кило-
метрима како би дошли до 
неколико литара питке воде, 
ми је свакодневно расипамо. 
Вода се непотребно троши 
у домаћинствима, загађује у 
индустрији и често користи 
без икакве одговорности.
Овакав однос према води 
показује колико смо као 
друштво изгубили осјећај од-
говорности према природи. 
Загађене ријеке, уништени 
извори и непланска експло-
атација водних ресурса нису 
случајност – они су посље-
дица немара и краткорочног 
размишљања. Често реагује-
мо тек када штета постане 
очигледна, када вода постане 
мутна или када је нема.
Зато је крајње вријеме да 
промијенимо начин раз-
мишљања. Вода није луксуз, 
нити ресурс који можемо бес-
коначно трошити. Она је из-
вор  живота и мора се чувати 
као једно од највећих природ-
них богатстава. Одговорност 
за то не носе само власти и 
институције, него сваки поје-
динац који свакодневно кори-
сти воду.
Вода је богатство које олако 
трошимо. Ако наставимо да 
је трошимо без размишљања, 
ускоро бисмо могли схватити 
колико је била драгоцјена – 
али тада би већ могло бити 
касно.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Мирјана Шодић

Одборници Скупштине града 
Приједора, на 14. редовној 
сједници, усвојили су извјеш-
тај о раду градоначелника и 
Градске управе за протеклу 
годину. Градоначелник је ис-
такао да су највећа улагања 
била усмјерена на заштиту од 
поплава, за шта је издвојено 
више од 15 милиона КМ.
“Посебан значај у прошлој 
години дат је капиталном 
пројекту одбране од поплава, 
који се реализује уз подрш-
ку Владе и надлежних инсти-
туција Републике Српске, а 
обухвата изградњу парапетних 
зидова у насељима Гомјеница 
и Тукови и земљаног насипа у 
Рашковцу”, појаснио је Слобо-
дан Јавор и навео комуналне 
пројекте попут изградње путе-
ва, канализационе и водово-
дне мреже у прошлој години.
Посебан фокус у 2025. години 
био је на унапређењу обра-
зовања, подршци младима и 
провођењу пронаталитетних 
мјера, а значајна пажња по-
свећена је развоју културе и 
спорта, као и побољшању по-
ложаја бораца и пензионера.
“Имамо највеће субвенције за 
приватне вртиће у Републици 
Српској у износу од 150 КМ, 
повећали смо стипендије за 
ученике и студенте. Наградили 
смо најбоље ученике и студен-
те”, истакао је Јавор и најавио 

отварање новог вртића на 
Пећанима ове године.
Значајна средства издвојена су 
и за пољопривреду, 1,2 мили-
она КМ директних подстицаја, 
док је подршка мљекарима 
проширена на цијелу годину.
Настављена су улагања у спор-
тску инфраструктуру, при крају 
су радови на спортској дво-
рани и помоћним теренима у 
Омарској и изградња фискул-
турне сале у Гомјеници. “Треба 
поменути и постављање реф-
лектора и изградњу помоћног 
терена на Градском стадиону 
и замјену столарије на згради 
Машинске и Електротехничке 
школе”, рекао је Јавор.
Из буџета је издвојено 500.000 
КМ за рјешавање стамбених 
питања борачке популације, 
као и 315.000 КМ за подршку 
пензионерима.
Сви планирани пројекти и фи-
нансијске обавезе реализо-
вани су у складу са буџетом и 
планом рада за 2025. годину, 
истакао је Игор Кнегињић, 
предсједник Скупштине града 
Приједора.
“Скупштина града имала је 
кључну улогу у креирању 
и усвајању буџета, али и у 
праћењу његове реализације. 
Посебна пажња посвећена је 
заштити становништва, сана-
цији штета од поплава, као 
и улагањима у здравствени 
систем и подршци социјално 
угроженим категоријама”, ре-

као је Кнегињић.
Скупштина је именовала на-
челнике осам од укупно девет 
одјељења Градске управе.

ПОВЕЋАНЕ ЦИЈЕНЕ ВОДЕ 
И ОДВОЗА ОТПАДА 

Одборници Скупштине града 
Приједора усвојили су одлу-
ку о повећању цијена воде 
и одвоза комуналног отпа-
да. Разлози су раст трошкова 
енергената, одржавања систе-
ма, као и општи пораст цијена 
на тржишту. Према ријечима 
надлежних, нова цијена воде 
и одвоза смећа има за циљ да 
обезбиједи стабилно функци-
онисање комуналних преду-
зећа и редовно пружање услу-
га грађанима.
Драгослав Кабић, дирек-
тор ”Водовода” рекао је да 
ће фиксни дио рачуна бити 
увећан за двије КМ мјесечно, 
те да ће услуга канализације, 
која није мијењана десетак 
година, бити увећана са 0,28 
на 0,55 КМ за домаћинства. 
Далибор Грабеж, директор 
”Комуналних услуга” појас-
нио  је да се фиксни дио који 
је био пет КМ повећава за 2,50 
КМ, а да варијабилни дио није 
диран. ”Што се тиче привре-
де повећање фиксног дијела 
износиће пет КМ, а јавне уста-
нове су плаћале сто КМ, сад ће 
имати повећање за 10 КМ”, ис-
такао је Грабеж. 

УСВОЈЕН ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ 
ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКЕ 

УПРАВЕ У 2025. ГОДИНИ

СКУПШТИНА ГРАДА ПРИЈЕДОРА
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Текст:  Деборах Совиљ

Министарство рада и борач-
ко-инвалидске заштите Репу-
блике Српске расписало је јавни 
позив за бањску рехабилита-
цију борачких категорија. Јав-
ни позив објављен је у “Гласу 
Српске”, на интернет страници 
Министарства, као и на оглас-
ним таблама надлежних органа 
локалних заједница. Захтјеви 
се, уз потребну документацију, 
подносе у градском Одјељењу 
за борачко-инвалидску заштиту.
“До 30. марта трајаће јавни по-
зив на који могу да се пријаве 
ратни војни инвалиди од 1. до 
10. категорије, чланови породи-
ца погинулих бораца који досад 
нису користили бањску рехаби-
литацију или је нису користи-
ли уназад три године, те жртве 
ратне тортуре. По том основу, у 
Приједору ће бити обухваћено 
38 корисника, од којих 19 РВИ, 
18 породица погинулих бораца 
и једна жртва ратне тортуре”, 
рекао је Ранко Колар, начелник 
Одјељења за борачко-инвалид-
ску заштиту.
По затварању јавног позива, 
надлежна комисија ће утврди-
ти ранг-листу. Ресорно мини-
старство ће, на основу најпо-
вољнијих понуда, одабрати 
бањско-климатске установе, а 
Град ће обезбиједити превоз бо-
рачке популације. Реализација 
пројекта траје до 30. септембра 
у унапријед утврђеним смје-
нама, а по правилу 10-дневног 

циклуса по групи корисника. 
Из Министарства рада и борач-
ко-инвалидске заштите наводе 
да ће бањском рехабилитацијом 
ове године у Републици Српској 
бити обухваћено 750 корисника. 
Ранко Колар подсјећа да Град 
Приједор већ пет година о свом 
трошку упућује борачке кате-
горије на бањско лијечење, за 
шта је ове године обезбијеђено 
50.000 марака.
“У првој половини ове године 
биће расписан јавни позив за 
бањску рехабилитацију до 60 
корисника, а Град ће у потпуно-
сти сносити трошкове. Позив је 

намијењен борцима од 1. до 3. 
категорије и свима онима који 
имају право по одлуци о до-
пунским правима, члановима  
породица погинулих бораца, 
а првенствено мислим на дје-
цу погинулих бораца који нису 
обухваћени јавним позивом ре-
сорног министарства”, истиче 
Колар.
По први пут, бањска рехабилита-
ција биће организована и преко 
БОРС-а и Фондације “Помоћ”. 
Предсједник Борачке организа-
ције града Приједора Војислав 
Кондић рекао је да је Влада РС 
уплатила средства, те да ће, по 

том основу, у бање бити упућено 
око 1.200 демобилисаних бора-
ца Републике Српске, од чега 40 
из Приједора.
Посредством ресорног мини-
старства, локалне управе и Бо-
рачке организације, ове године 
из Приједора ће на бањску реха-
билитацију отићи око 140 кори-
сника. Кондић је најавио да ће 
у Приједору 27. марта бити одр-
жана редовна Скупштина прије-
дорске Борачке организације, 
којој ће претходити Скупштина 
Координационог одбора борач-
ких организација регије Прије-
дор, 25. марта.

ПО ТРИ ОСНОВА ОБУХВАЋЕНО 140 
КОРИСНИКА ИЗ ПРИЈЕДОРА

Јавни позив за бањску 
рехабилитацију 

борачких категорија

Ранко Колар и Војислав Кондић
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Текст:  Мирјана Шодић

• Колики је фонд књига којим 
библиотека располаже? 
- Наша установа има три 
одјељења, Одјељење за од-
расле, Одјељење за дјецу и 
Одјељење Градске читаонице. 
Сва одјељења посједују богат 
фонд из бројних области. У скла-
ду са финансијским могућности-
ма настојимо испунити жеље 
наших читалаца и набавити нас-
лове за сва одјељења. Одјељење 
за одрасле и Одјељење за дјецу 
су такозвана позајмна одјељења 
док је Одјељење Градске читао-
нице затвореног типа (из ових 
просторија не можемо износити 
ништа, јер се ради о важним дје-
лима, енциклопедијама, лите-
ратури на више језика). Посебну 
важност дајемо постојању Зави-
чајне збирке која се бави при-
купљањем литературе са нашег 
подручја. ЈУ Народна библиоте-
ка „Ћирило и Методије“ данас 
располаже са 70.500 библиот-
ечких јединица. Желим да напо-
менем и подсјетим грађане да 
путем платформе „COBISS“ могу 
погледати све доступне наслове 
које наша установа посједује. 

• Koje књиге су тренутно најтра-
женије међу читаоцима? 
- Наша библиотека нуди разно-
врсну литературу, од дјечијих 
сликовница и школске лектире 
до савремених романа, класика 

свјетске књижевности и струч-
них издања. Библиотекари ре-
довно прате интересе читалаца 
и у складу са тим обогаћујемо 
фонд наше установе. Књига 
Мирјане Бобић Мојсловић „Саз-
вежђе свитаца“ је била најчи-
танија књига у прошлој години. 
Што се дјечијих најтраженијих 
наслова тиче то је била сликов-
ница „Миш лављег срца“, ауто-
рице Рејчел Брајт.

• Колико најмлађи користе би-
блиотеку и на који начин их по-
кушавате мотивисати да више 
читају? 
- На различите начине мотиви-
шемо дјецу за заволе књиге и 
лијепу писану ријеч. Организује-
мо бројне причаонице, радио-
нице у сарадњи са предшкол-
ским и образовним установама. 
Традиција је да у току године по-
сјетимо ове установе и да у госте 
примимо дјецу из вртића и шко-
ла и на тај начин им приближи-
мо књигу. Трудимо се да у току 
године неколико пута доведемо 
писце за дјецу, јер се то показа-
ло као одлична идеја. Писци на 
индивидуалан начин анимирају 
и мотивишу дјецу. 

• Које категорије становништва 
имају право на бесплатно 
учлањење? 
- Управни одбор Народне би-
блиотеке “Ћирило и Методије” 
у Приједору одлучио је да пра-

во на бесплатну чланарину има 
11 категорија становништва. 
Плаћања чланарине ослобође-
на су незапослена лица, ратни 
војни и инвалиди рада, чланови 
најуже породице погинулих и 
несталих бораца, лица са развој-
ним сметњама, слијепа и слабо-
вида лица, добровољни даваоци 
крви, предшколци и првачићи, 
новинари, завичајни писци, чла-
нови вишечланих породица и 
библиотекари. За остваривање 
права на бесплатне чланске кар-
те потребно је приликом уписа 
приложити потврде надлежних 
институција. Редовне цијене 
годишње чланарине за 2026. 
годину су три КМ за ученике од 
другог до петог разреда основ-
не школе, шест КМ за ученике 
виших разреда основне школе, 
средњошколце, редовне сту-
денте и пензионере, а 16 КМ за 
ванредне студенте и запослена 
лица.   У току године  спроводи-
мо неколико акција бесплатног 
учлањења у нашу библиотеку. 
У недјељи Светосавља за учени-
ке основних и средњих школа 
је бесплатан упис, затим пово-
дом Дана жена за припаднице 
љепшег пола, за Дан бибилио-
теке крајем маја за све грађане 
је такође бесплатно учлањење, 
а поводом Дана града дајемо 
попуст од 50 одсто при упису  у 
установу. На овај начин желимо 
да привучемо дјецу и одрасле 
да постану наши чланови, да 
заволе књигу и лијепу писану 
ријеч. Ове акције се покажу као 
одличне, јер се у тим данима 
упише велики број грађана. 

•  Бибилиотека организује број-
не културне догађаје. 
- Библиотека је једна од најзна-
чајнијих културних установа у 
граду Приједору. Организатори 
смо многих манифестација које 
су од велике важности за кул-
турни живот наших грађана. Ор-
ганизујемо бројне промоције, 
књижевне вечери, причаонице, 
радионице, уличне акције. Од 
2000. године суорганизатори 
смо „Књижевних сусрета на Ко-
зари“, а врло добро знамо да 
је ово једна од најзначајнијих 
манифестација у нашем граду. 
Бавимо се и издавачком дјелат-
ношћу са посебним акцентом на 
издавање три едиције у склопу 
„Књижевних сусрета на Козари“, 
а то су „Овјенчани“, „Трагови“ и 
„Свједочења“. Нашим грађани-
ма ћемо у наредном периоду 
понудити богат културни про-
грам. Већ 20. марта НБ „Ћирило 
и Методије“  у сарадњи са Поет-

ским театром „Сапутници“, ор-
ганизује поетско вече поводом 
Свјетског дана поезије под на-
зивом „Све што буде нек је због 
песме“. Ово вече биће одржано 
у Градској читаоници са почет-
ком у 19.00 часова.  Затим, 31. 
марта организујемо књижевно 
вече са Мирјаном Бобић Мојси-
ловић, у Позоришту Приједор, са 
почетком у 19.00 часова. Почет-
ком априла, тачније 6. априла, 
а поводом Међународног дана 
дјечије књиге у Градској читао-
ници ће бити одржано дружење 
најмлађих са књижевницом 
Биљаном Кордић.

• Са којим изазовима се би-
блиотека данас суочава? Дуги 
низ година је подстанар Музеја 
Козаре, има ли назнака за пре-
сељење у нове и адекватније 
просторије? 
- Постојимо преко 60 година, се-
лили смо се на многе локације, 
а од 1987. године налазимо се 
у згради коју нам је додијелио 
град Приједор, а у склопу Музеја 
Козаре. Матична смо библио-
тека за подручје приједорске 
регије која обухвата Нови Град, 
Костајницу, Козарску Дубицу, 
Крупу на Уни и Оштру Луке. Наш 
највећи проблем су отежани 
услови рада обзиром на непо-
сједовање личног простора и 
недостатка стручних радника. 
Искрено се надамо да ћемо у 
наредном периоду добити соп-
ствене просторије.

• Који су најважнији планови и 
пројекти библиотеке у наред-
ном периоду? 
- У току 2026. године планирамо 
понудити богат културни про-
грам грађанима Приједора. Же-
лимо увећати библиотечки фонд 
куповином књига у књижарама, 
специјализованим продавница-
ма и сајмовима. Посебну пажњу 
ћемо усмјерити као и претход-
них година на најмлађе читаоце. 
Желимо унаприједити техничку 
опрему. Планирамо у складу са 
одлукама Програмског савјета и 
финансијским могућностима из-
давати дјела наших завичајних 
писаца.

• Коју књигу бисте препоручили 
нашим читаоцима? 
- Идеја водиља наше установе 
је „Живот је љепши уз књиге“. 
Моје колеге из Одјељења пре-
поручују књигу „Седам сестара“, 
ауторице Лусинде Рајли. Заиста 
богат фонд посједујемо, тако да 
се тешко одлучити. 

Слађана Кнежевић, вршилац дужности директора 
НБ “Ћирило и Методије“

ЖИВОТ ЈЕ ЉЕПШИ УЗ КЊИГЕ
“У данашње вријеме људи 

имају лакши приступ грађи 
и садржају књига јер су 
они дигитализовани, али 
без обзира на то, ми 
сматрамо да дигита-

лизација не може за-
мијенити библиотеку. 
Трудимо се и трудиће-

мо се да урадимо све 
што је до нас, да за-
држимо и увећамо 
број чланова наше 
установе”, истакла 
је Слађана Кне-
жевић, вршилац 
дужности дирек-
тора Народне би-

блиотеке „Ћирило 
и Методије“ у ин-
тервјуу за „Козар-

с к и 
в ј е с -
ник“. 
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Текст:  Гордана Каурин

Пољопривредни произвођа-
чи тренутно обављају 
прихрану стрних жита, 
али на појединим ми-
кролокалитетима радо-
ви су отежани због виш-
ка влаге у земљишту, па 
се на неке парцеле још 
увијек не може ући 
механизацијом.
Ипак, времен-
ске прилике 
у гл а в н о м 
п о г о д у ј у 
овим агро-
техничким 
мјерама. 
Стручња -
ци савје-

тују да се приликом прихране 
користе минерална ђубрива по-
пут  КАН-а или АН-а.

С друге стране, примјена 
урее у овом периоду се 
не препоручује. Један од 
разлога су високе дневне 
температуре које могу до-
вести до испаравања азота 
и губитака који достижу и 

до 30 одсто.
„Када се примјењује уреа, 

потребно је око 15 ли-
тара падавина по 

квадратном ме-
тру како би уреа 
доспјела у зону 
коријена и била 
усвојива биљка-
ма за исхрану и 

пораст. Пше-

ница тренутно добро изгледа. 
Имали смо повољну зиму, до-
бро је избокорила, а сњежне па-
давине су створиле својеврсни 
заштитни слој који је пшеницу 
заштитио од могућег промрза-
вања. Жита су имала довољно 
влаге. Пољопривредни произ-
вођачи су прије сјетве пшенице 
обавили основно ђубрење како 
треба, тако да, гледајући стање 
на терену, пшеница изгледа из-
узетно добро“, рекао је Душко 
Комненовић из Ресора за пру-
жање стручних услуга ПЈ Прије-
дор Министарства пољопривре-
де, шумарства и водопривреде.
Пољопривредници треба да об-
рате пажњу на закоровљеност 
парцела како би на вријеме оба-
вили први хербицидни третман. 
За предстојећу прољетну сјетву 
савјетује се да изврше анали-
зу земљишта како би правилно 
планирали агротехничке мјере 
и употребу ђубрива.
Из надлежног ресора подсјећају 
пољопривреднике да на врије-
ме пријаве површине под пше-
ницом како би остварили право 
на републичке подстицаје.
„Подстицај износи 500 КМ по 
хектару засијане површине. Ос-
новни услов је да је газдинство 
регистровано у АПИФ-у и да су 
подаци у регистру ажурира-
ни. Приликом обнове по-
датака посебно скрећемо 
пажњу да површине под 
пшеницом буду јасно и 
тачно назначене, како би 
приликом контроле пу-
тем сателитских снимака 

ове површине биле адекватно 
евидентиране и како касније не 
би долазило до компликација“, 
нагласио је Мирко Јокић, руко-
водилац Канцеларије ПЈ Прије-
дор Ресора за пружање стручних 
услуга у пољопривреди Мини-
старства пољопривреде, шумар-
ства и водопривреде.
Основни услов за остваривање 
подстицаја је да засијана по-
вршина износи најмање један 
хектар, те да је примијењена 
сјетвена норма од најмање 200 
килограма пшенице по хекта-
ру. Рок за пријаву подстицаја за 
пшеницу је 30. април.
Најзаступљенија прољетна кул-
тура у приједорској регији је ку-
куруз, који се сије на око 15.000 
хектара. Под сојом је приближ-
но 800 хектара, док је у плану 
и сјетва сунцокрета на око 200 
хектара.

У СУСРЕТ ПРОЉЕТНОЈ У СУСРЕТ ПРОЉЕТНОЈ 
СЈЕТВИ, СЈЕТВИ, 

У ТОКУ ПРИХРАНА У ТОКУ ПРИХРАНА 
СТРНИХ ЖИТАСТРНИХ ЖИТА

Мирко ЈокићДушко Комненовић

Текст:  Деборах Совиљ

У пластеницима приједорске 
Пољопривредно-прехрамбе-
не школе у току су припреме за 
продају расада раног поврћа. 
Осим квалитетних производа, то 
је и одлична пракса ученицима 
који се школују за агротехничаре 
и агропроизвођаче. 
“У школским пластеницима тре-
нутно производимо парадајз, 
паприке, патлиџан, краставце. 
Иначе се на породичном имању 
у Брезичанима бавим пољо-
привредом и производњом 
сточне хране, а одабрао сам ову 
школу да бих проширио знање”, 
рекао је ученик Сергеј Штековић 
који се може похвалити и серти-
фикатом за обраду папака код 
млијечних крава, који је стекао 
прошле године.
На праксу долази око 120 учени-
ка. Они са својим професорима 
произведу од 10.000 до 12.000 
пикираног расада поврћа у два 
пластеника од укупно 600 ква-
драта, од чега се 300 загријава. 
Труде се да уведу иновације и 
нова сјемена. 

“Ове године смо освјежили лу-
беницу познатом сортом’ беду-
ин’, а стандардно производимо 
високородне хибриде, парадајз, 
паприку, патлиџан, лубеницу, 
дињу, краставац и целер. Наши 
пољопривредни произвођачи 
одлично знају да смо ми провје-
рени, с квалитетним расадом, 
а основни циљ нам је обука 
ученика. Врло смо поносни, јер 
дјеца радо долазе на праксу у 
школске пластенике”, рекла је 
професор стручних предмета Јо-

ванка Дражић.
Продаја ће почети за неколи-
ко дана, а не би требало бити 
знатнијег поскупљења расада у 
односу на прошлу годину. У овој 
школи не сумњају да ће, као и 
претходних година, бити задо-
вољни потражњом. 
“Прода се све врло лако, ми смо 
презадовољни колико нас ције-
не приједорски повртлари”, ис-
тиче Дражићева.
Она подсјећа да су, уз помоћ 
Министарства пољопривреде 

РС, обновили дио механиза-
ције. Добили су нове плугове, 
пнеуматску сијачицу за кукуруз, 
расипач ђубрива и обновили 
инвентар у лабораторији. Од 
наредне школске године, Пољо-
привредно-прехрамбена школа 
поново уводи смјер агротури-
стички техничар, док ће месари 
и пекари, као дефицитарна за-
нимања, имати стипендију од 
ресорног министарства. 

УСКОРО ПРОДАЈА РАСАДА У ШКОЛСКИМ ПЛАСТЕНИЦИМА
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Текст:  Мирјана Шодић

Центар за социјални рад у Прије-
дору током прошле године за-
примио је 168 пријава породич-
ног насиља. Најчешће жртве су 
жене, а најзаступљенији облик 
је физичко насиље.
„Према подацима Центра за 
социјални рад Приједор, у про-
шлој години евидентирано је 
170 лица за која се сматра да су 
починила насиље у породици. 
Од тог броја, 137 су мушкарци. 
У прошлој години евидентирано 
је 178 жртава насиља у породи-
ци, међу којима је највише 
жена. Број дјеце која су 
директно била жртве 
насиља у породици 
је 28, а број инди-
ректних случајева, 
када су дјеца прису-
ствовала породич-
ном насиљу, је 32“, 
истакла је Драгана 
Грујичић, социјал-
ни радник у Цен-
тру за социјални 
рад Приједор.

Сигурна кућа у Бањалуци, јед-
на од три у Републици Српској, 
представља уточиште за жене 
које су претрпјеле насиље. Ста-
тистика показује да је чак 75 
одсто жена, након боравка у Си-
гурној кући, успјело да изађе из 
зачараног круга насиља и започ-
не нови живот.
„Жене и дјеца смјештени у Си-
гурној кући добијају психосо-
цијалну подршку, медицинску 
помоћ и његу, правну помоћ и 
савјетовање, као и прилику да 
учествују у радно-окупационој 
терапији. Пружа им се подршка 

у различитим процедура-
ма које се покрећу у 

установама. Дјеци је 
на располагању по-
моћ при савлада-
вању наставних 
јединица и 
наставног 
плана и 
програ-
ма у 
ш ко -
л и 
која 

је најближа локацији Сигурне 
куће. Корисницима се пру-
жа подршка у проналаску 
излазне стратегије и 
рјешења које би за 
жртве насиља било 
најадекватније. То је, 
прије свега, економ-
ско оснаживање, под-
ршка у проналаску 
стамбеног простора 
и проналажењу рје-
шења за специфич-
не потребе жртава 
насиља“, појаснила 
је Амела Ба-
шић Томић, 
ко о рд и н а -
тор Сигур-
не куће у 

Б а њ а -
луци.

Стручњаци 
наглашавају да је 

веома важно насиље пријавити 
на вријеме, јер одгађање прија-
ве често продубљује трауму код 

жртава и отежава излазак из на-
силног окружења.

„Најјачи ефекат је, с 
друге стране, код 

починиоца када 
буде приведен и 
задржан у про-
сторијама по-
лиције 24 часа. 
Када му се, 
ако је то по-
требно, из-
рекну хитне 
мјере заштите 
— удаљење 

из до-

маћинства и забрана приласка. 
Зато је увијек апел да, колико 
год је то могуће, пријава буде у 
тренутку дешавања. Наравно, 
по свакој пријави која пристиг-
не за насиље које се десило и 
прије неколико дана, наша дуж-
ност је да по њој поступамо и 
прослиједимо је даље, како би 
сви субјекти заштите радили по 
тој пријави“, додала је Драгана 
Грујичић.

ПРИЈАВИТЕ НАСИЉЕ У ПОРОДИЦИ, 
СПРИЈЕЧИТЕ ТЕЖЕ ПОСЉЕДИЦЕ!

Грађанима је 

на располагању 

и бесплатна СОС 

линија 1264 за пријаву 

породичног насиља, 

путем које могу 

потражити помоћ или 

пријавити насиље.

Драгана Грујичић
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Амела Башић Томић
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Текст:  Мирјана Шодић

Поводом Свјетског дана вода, 
који се обиљежава 22. марта, 
у “Водоводу“ је 
организован 
Дан отворе-
них врата 
за прије-
д о р с к е 
о с н о в це . 
У ч е н и ц и 
су имали 
прили-
к у 
д а 
с е 

упознају са радом предузећа, 
али и да сазнају више о проце-
су производње и дистрибуције 
питке воде.
“Битно ми је да знам какву воду 
пијемо. Пуно тога смо видјели у 
„Водоводу“, од тога како се врши 
испумпавање воде до тога како 
испитују воду. Сазнала сам да је 
наша вода чистија него што ми 
мислимо“, рекла је Ана Болта, 

ученица Основне шко-
ле “Јован Цвијић“ из 

Брезичана. 
О в о г о д и ш њ е 
о б и љ е ж а в а њ е 

Свјетског дана вода је под сло-
ганом “Гдје вода тече, једнакост 
расте“. Током Дана отворених 
врата приједорски “Водовод“ 
посјетили су ученици 12 основ-
них школа. 
“Потрудили смо се да ученицима 
објаснимо колики је значај воде 
као извора живота. Упознали 
смо их са секторима у “Водово-
ду”, лабораторији, контролном 

центру, као и са нашим тимом 
за детекцију. Скренули смо 
пажњу и на рационалну по-
трошњу воде, без обзира на 
то што, на овом подручју, по 
званичним истраживањима 
имамо резерве воде за на-
редних 50 година”, истакао 
је Зоран Микић, руководи-
лац Службе за производњу и 
дистрибуцију воде.  
Циљ је да се пошаље зајед-
ничка порука о значају очувања 
воде, али и да се младе гене-
рације додатно едукују о њеној 
важности.

ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА ЗА ОСНОВЦЕ У “ВОДОВОДУ”

Ана Болта: Много тога смо видјели

Зоран Микић: Дан отворних врата 
окупио ученике из 12 школа 

Текст:  Деборах Совиљ

На пригодној свечаности у прије-
дорском “Водоводу“ награђени 
су најбољи ликовни и литерарни 
ученички радови. Ово предузеће 
расписало је конкурс на тему 
“Вода је извор живота”, поводом 
Свјетског дана вода, 22. марта, а 
учествовало је 45 ученика из 12 
приједорских основних школа. 
“Први пут учествујем на овом 
конкурсу, а инспирација ми је 
била колики је заправо значај 
воде и наше ријеке Сане. Ријеке 
треба чувати, чистити и одржава-

ти, то нам није само тако дано, 
него је извор живота”, рекла 
је Нађа Булић, ученица Основ-
не школе “Петар Кочић”, која је 
у категорији старијих разреда 
освојила прво мјесто за литерар-
ни рад.
Џенита Куртовић из ОШ “Бранко 
Ћопић” награђена је за најбољи 
ликовни рад.
“Много волим да проводим 
вријеме у природи, она ми је 
увијек инспирација. Радо се 
враћам овом конкурсу, јер је он 
јако важан. Људи нису ни свјесни 
колико је вода значајна, не само 

за њих него за сав живи свијет”, 
истиче Џенита.
Најбољи литерарни рад у катего-
рији од 1. до 5. разреда имала је 
ученица Основне школе “Доси-
теј Обрадовић” Емилија Родић.
“Једно ми се питање по глави 
мота: зашто је вода извор живо-
та? Куда све мале капљице ходе 
и гдје то све има воде? Вода у 
цвијету, вода у листу, сека и зека 
је воле чисту. Сада ми је јасно, 
другари мили, вода нам треба 
да би здрави били”, изрецитова-
ла је Емилија своју побједничку 
пјесму.

Из приједорског “Водовода” по-
ручују да је важно учити младе 
генерације о значају воде. У Ре-
публици Српској она је доступна 
свима, али око милијарду људи 
у свијету нема приступ питкој 
води. Подсјећају да је награђи-
вање учесника литерарног и 
ликовног конкурса само дио ак-
тивности којима обиљежавају 
Свјетски дан вода.
“Прва три дана, од понедјељка 
до сриједе, ученици су могли да 
посјете наше бунаре, да виде 
како функционише дистрибуција 
воде. Затим су посјетили наш 
СКАДА центар, контролну собу, 
лабораторију, упознали се са 
уређајима за детекцију губитака, 
а сада смо се окупили да уручи-
мо захвалнице свим учесницима 
за избор најбољег ликовног и 
литерарног рада, и да додијели-
мо награде најбољима”, рекла је 
Александра Пашалић, извршни 
директор за економске послове 
у “Водоводу” а.д. Приједор.
Свјетски дан вода ове године 
обиљежава се под слоганом 
“Гдје вода тече, једнакост рас-
те”, уз потенцирање важности 
укључивања жена и дјевојчица у 
управљање водним ресурсима. 
Фокус је на смањењу глобалне 
кризе, приступу сигурној води и 
праведнијој расподјели. Свјет-
ски дан вода обиљежава се од 
1993. године.

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ УЧЕНИЧКИ РАДОВИ 

Свјетски дан вода
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Текст:  Мирјана Шодић

Све више грађана одлучује да 
потражи помоћ психотерапеута, 
посебно у периодима великих 
животних промјена. Ступање у 
брак, рођење дјетета, пробле-
ми у адолесценцији, сексуалне 
дисфункције, одлазак дјеце од 
куће, одлазак у пензију често 
отварају питања и емоције које 
многи тешко рјеша-
вају сами. 
“Заснивање пар-
тнерске и поро-
дичне заједнице 
може бити изним-
но стресно и може 
бити једна од првих 
криза у браку, јер 
тада брачни паро-
ви имају задатак да 
креирају правила 
будуће партнерске 
и породичне зајед-
нице. Да одговоре на 
питања на који начин 
се позиционирају у 
том односу, на који на-
чин постављају грани-
це унутар тог брачног 
система, њихове поро-
дице, новонастале по-
родице са породицама 
поријекла. На који начин 
организују финансије, да 
ли раде, на који 
начин гледају на 
каријере, да ли ће 
имати потомство, 
на који начин ће 
васпитавати дје-

цу. Често у тој првој фази дође 
то тога да људи имају одређе-
не дилеме, потешкоће, неразу-
мијевање и конфликтне ситуа-
ције, због којих потраже помоћ 
и подршку породичног психоте-
рапеута”, појаснила је Драгана 
Савић Пешевић, породични пси-
хотерапеут. 
Разговор са психотерапеутом 
први је корак ка разумијевању и 

рјешавању проблема. Да ли би 
се одлучили на тај корак када би 
се суочили са животним изазо-
вима, питали смо Приједорча-
не. “Када не бих имала никакво 
друго рјешење за мој проблем, 
наравно да бих потражила 
стручну помоћ”, рекла је једна 
суграђанка. 
Стручњаци поручују да тражење 
помоћи није знак слабости, већ 

важан корак ка бољем 
разумијевању себе и 
квалитетнијем животу.
“Оно што је важно ис-

таћи, психо-
т е р а п и ј а 

м о ж е 
бити и 
п р е -
в е н -

т и в -

на. Када неко осјети било какву 
назнаку нелагоде и неиспуње-
ности и уколико се благовреме-
но јави, веће су шансе да особа 
уз помоћ стручњака креира неке 
нове перспективе. Себи поста-
ви нека нова значења и добије 
подршку и дозволу да живи 
своју аутентичност, да се дифе-
ренцира у својим системима, те 
да створи идеју и мотивацију за 
живот”, додала је Драгана Савић 
Пешевић. 
Управо зато психотерапеути све 
више раде на томе да грађа-
нима приближе значај бриге о 
менталном здрављу и охрабре 
их да потраже стручну помоћ.

ПСИХОТЕРАПИЈА ВИШЕ НИЈЕ ТАБУ: 
СВЕ ВИШЕ ГРАЂАНА ТРАЖИ ПОМОЋ

Фото:Pixabay

Драгана Савић 
Пешевић, породични 

психотерапеут 



9.РАМАЗАНСКИ БАЈРАМ20. март 2026.

Текст:  Гордана Каурин

Након 29 дана поста муслима-
ни у петак ујутру прослављају 
Рамазански бајрам, један од 
најважнијих исламских праз-
ника, који траје три дана. Овај 
празник  долази након мјесеца 
Рамазана  и представља вријеме 
радости, заједништва и међу-
собног праштања.На бајрамско 
јутро обичај је да се устаје рано, 
а мушкарци одлазе у џамије гдје 
клањају бајрам-намаз. Након 
молитве, вјерници се међусобно 
поздрављају и честитају Бајрам 
ријечима „Бајрам шериф муба-
рек олсун“, изражавајући жеље 
за здравље, срећу и благостање.
Посебан значај Бајрам има за 
породицу и друштвене везе. 
Људи након повратка из џамије 
обилазе комшије, пријатеље и 
родбину, јачајући међусобне 
односе и ширећи дух солидар-
ности. Дјеца су нарочито срећна 
јер добијају поклоне, слаткише 
и новац, познат као бајрамлук.  
Други дан Бајрама обилазе се 
мезарја и гробови шехида. Тр-
пеза за Бајрам је богата и раз-
новрсна, а незаобилазан дио 
сваког дома је традиционална 
баклава, која симболизује госто-
примство и радост дијељења.
Рамазански бајрам подсјећа 
на важност опроста, доброте и 
заједништва, вриједности које 
остају трајне и након завршетка 
поста.
„Најљепши бајрамски обичаји су 
они који подразумијевају да се 
након клањања бајрам-намаза 
обилазе родбина, пријатељи и 
комшије. Посебно је важно по-
сјетити старије и изнемогле, те 
помоћи онима којима је помоћ 
потребна. Такође, дио традиције 
јесте припрема баклава, која је 
незаобилазна како за Рамазан-

ски бајрам, тако и за Курбански 
бајрам.Бајрам носи снажну по-
руку – након мјесеца Рамазанa, 
вјерници преиспитују себе, при-
знају грешке и настоје бити бољи 
људи. То је, како се често каже, 
круна или награда за 29 дана 
поста, када човјек осјети ис-
пуњење  јер је  испостио мјесец 
Рамазан.Овом приликом желим 
честитати Бајрам свим вјерници-
ма исламске вјероисповијести, 
уз жељу да, у складу с нашом 
вјером и обичајима, радост по-
дијелимо са комшијама, прија-

тељима и породицом. Посебна 
је радост када се та осјећања до-
датно увећају доласком мјесе-

ца Рамазана и самог 
Бајрама. У име 
Меџлиса Ис-
ламске зајед-
нице Прије-
дор и у своје 
лично име, 
у п у ћ у ј е м 
и с к р е н е 
ч е с т и т -
ке свим 
П р и ј е -
д о р ч а -
нима и 
Прије-

дорчанкама, како у Босни и 
Херцеговини, тако и широм 
свијета, уз традиционалну по-

руку – Бајрам шериф мубарек 
олсун“,поручио је Бењамин еф. 
Хоџић, главним имам Меџлиса 
ИЗ Приједор.

РАМАЗАНСКИ БАЈРАМ – 
КРУНА ПОСТА И ВРИЈЕМЕ 

ЗАЈЕДНИШТВА

Бењамин еф. Хоџић, главни имам Меџлиса ИЗ Приједор
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Текст:  Гордана Каурин

Поводом обиљежавања пола 
вијека од објављивања првог 
броја дјечијег листа „Мама“, 
који уређују ученици и настав-
ници Подручне основне школе 
„Копривна“, уприличен је и бо-
гат културно-забавни програм 
чланова Удружења „Вретено“.
Дјечији лист „Мама“ настао је 
из потребе да се мајкама каже 
хвала. Идеја за његово објављи-
вање потиче још из 1976. годи-
не, а осмислио ју је некадашњи 
учитељ Љубо, супруг Драгане 
Бараковић.
“Захваљујући колегама које су 
наставиле традицију и свеште-
нику Невену тај лист и даље 
живи. Ја сам им много за-
хвална за то“, рекла је 
Драгана Бараковић.
Лист „Мама“, који из-
лази сваког 8. марта, 
симбол је заједничког 
рада и потврда по-
жртвованости школе 
у раду с ученицима.
„Један врло значајан 
јубилеј обиљежа-
вамо у нашем селу 
Копривна – 50 годи-
на од изласка првог 
броја једног ин-
тересантног 
часопи -
са. Тај 
лист је, 
још прије 
п о л а 
вије-
к а , 
изла-
з и о 
8 . 
м а р т а , 

за Дан жена, и ту традицију и 
данас његујемо. Ја, као вјеро-
учитељ и родом из Копривне, 
уредник сам тог листа, у којем се 
бавимо темама љубави према 
мајкама, теткама, ујнама, бака-
ма и учитељицама. Чувамо тра-
дицију љубави, али и традицију 
писмености“, истакао је протоје-
реј Невен Маринковић, парох 
старомајдански и уредник листа 
“Мама”.
Лист је излазио у континуите-
ту све до почетка ратних деша-
вања, да би „обновитељски“ 
број био објављен 2011. године. 
У плану је и израда монографије, 
у којој би били садржани списи 

и фотографије од 
оснивања листа 

до данас.

50 ГОДИНА ОД ОБЈАВЉИВАЊА 
ПРВОГ БРОЈА 
ДЈЕЧИЈЕГ ЛИСТА „МАМА“

Драгана Бараковић 

Невен Маринковић
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Текст:  Мирјана Шодић

На Козарачком камену, 
најљепшем видиковцу Нацио-
налног парка Козара, замијење-
на је застава Републике Српске. 
Акцију је ове године организо-
вао Клуб екстремних спортова 
“Албатрос”, а нове заставе обе-
збијеђене су уз подршку Градске 
управе Приједор. 
“Претходних година смо то ра-
дили у мањем обиму, није нас 
било оволико. Овај пут су на 
Козарачком камену чланови 
Планинарског клуба “Албатрос” 
и Пењачког клуба “Адреналин” 

која дјелују у оквиру КЕС “Ал-
батрос”, око педесетак и више. 
Заставу мијењамо неколико 
пута годишње, у зависности од 
временских услова. Ово је први 
пут ове године, уочи традицио-
налне планинарске манифеста-
ције “Поздрав прољећу”, рекао 
је Драшко Анђелић, предсјед-
ник КЕС “Албатрос”.  
Посебну енергију до-
нијели су најмлађи. 
Велики број дјеце, 
већином чланова 
Клуба екстрем-
них спортова 
“ А л б а т р о с ”, 

заједно са родитељима препје-
шачио је стазу до врха и уживао 
у дружењу и погледу са Козарач-
ког камена.
“Мислио сам да се нећу моћи 
попети, али сам успио и супер 
је на врху”, рекао је Јаков Срдић.  

Претходних го-
д и н а 

постављање заставе на Коза-
рачки камен организовале су 
породице Башић и Мијатовић из 
оближњег села, чувајући тради-
цију још од 1996. године.
“Дивна манифестација коју у бу-
дућности треба да преузму наша 
дјеца, али и да им остане у лије-
пом сјећању. Драго нам је што 
нас је сваке године све више на 
овом мјесту. Промовишемо пла-
нинарење, посјету нашој драгој 

планини Козари и национал-
ном парку и све што води ка 

здравом начину живота”, 
истакао је Владислав Ба-
шић, мјештанин и члан 
КЕС “Албатрос”.  
Застава која три де-
ценије стоји на овом 
мјесту остаје симбол 
заједништва планина-
ра, љубитеља природе 
и свих оних који радо 
долазе на Козару.

ЗАМИЈЕЊЕНА ЗАМИЈЕЊЕНА 
ЗАСТАВА ЗАСТАВА 
РЕПУБЛИКЕ РЕПУБЛИКЕ 
СРПСКЕ СРПСКЕ 
НА КОЗАРАЧКОМ НА КОЗАРАЧКОМ 
КАМЕНУ КАМЕНУ 
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Текст:  Деборах Совиљ

Чланови најмлађег приједорског 
спортског колектива, Ватерполо 
клуба “Приједор”, даровали су 
крв на Трансфузији у Приједору. 
Њих деветорица учествовали 
су у овој хуманој акцији, а није 
им први пут да дају крв. Синиша 
Дувњак 45. пут је био добровољ-
ни давалац.
“Пошто није све у материјалном, 
одлучили смо се на овај вид ху-
маности, да дамо оно што је, да-
нас-сутра, најбитније за сваког 
човјека. Жеља је да што мање 
затреба ових доза, али живот са 
собом носи разне ствари, да се 
мора и ово имати, па смо одлу-
чили да, као спортисти, као неко 
ко би требао да буде најздравији 
дио овог друштва, учествујемо у 
овој акцији”, рекао је Дувњак.
Његов клупски колега Данијел 
Дрљача подсјећа да ово није 
њихова прва активност с пред-
знаком хуманости. Учествова-
ли су у више акција, од којих су 
једну реализовали у сарадњи са 
организацијом “Срби за Србе”, а 
ријеч је о хуманитарном турни-
ру. 
На приједорској Трансфузији до-
бро знају да у спортистима куца 
велико срце.
“Могу само да се захвалим Ва-
терполо клубу ‘Приједор’, јер 
они дају крв и у име пацијената 

који то сами не могу учинити”, 
рекла је Драгана Татић Севимли, 
начелник Трансфузије у прије-
дорској болници.
Ватерполо у Приједору има дугу 
традицију. Играо се на ријеци 
Сани још давних шездесетих 
година прошлог вијека. Овај 
водени спорт оживјела је група 
ентузијаста која већ двије го-
дине рекреативно игра ватер-
поло. Почели су тренирати на 
базену на Пећанима, а потом је 

направљен ватерполо терен на 
ријеци Сани. Тренутно имају 25 
чланова. 
“У Клубу имамо чланова из раз-
личитих бранши: професоре, 
докторе, електричаре и бивше 
спортисте које је ујединила љу-
бав према ватерполу. Ватерполо 
је најстарији олимпијски спорт 
и драго ми је да смо га вратили 
у наш град”, рекао је предсјед-
ник Ватерполо клуба “Приједор” 
Владимир Трифуновић. 

Жеља ватерполиста је да Прије-
дор добије затворени базен који 
би био на добробит свим грађа-
нима, не само спортистима већ 
би, како кажу, користио и за на-
ставу физичког васпитања. Што 
се тиче хуманих акција, наводе 
да на добровољном давалаштву 
неће стати. Имају планове и за 
наредни период, а циљ им је да 
анимирају и друге. 

Текст:  Мирјана Шодић

Планинарско друштво “Клековача” 
из Приједора организује у недјељу 
традиционалну манифестацију “По-
здрав прољећу”, која ће и ове годи-
не окупити велики број љубитеља 
природе.
Ријеч је о 44. пла-
нинарском по-
ходу који сваке 
године привла-
чи учеснике 
из Републике 
Српске, Фе-
дерације БиХ, 
Србије, Хрват-
ске и Словеније, 
а очекује се и 
в е л и к и 
б р о ј 

дјеце школског узраста. За све пла-
нинаре на Мраковици биће уприли-
чен културно-умјетнички програм и 
уручивање захвалница. Уз подршку 
Градске управе обезбијеђен је бес-
платан ручак и аутобуски превоз. 
“Полазак је планиран око 8.30 ча-
сова из Рајковића, а рута води 
преко Козарачког камена, Бешића 
пољане и Главуше до Мраковице. 
Стаза је дуга око 12 километара, 
обезбијеђена је и није превише зах-
тјевна. Свакако се треба припреми-
ти за планинарење, адекватно се 
обући и обути, понијети воду и неш-
то од хране. И ове године на услузи 
су планинари и Горска служба спаса-
вања, за све учеснике похода којима 
буде била потребна било каква по-
моћ”, истакао је Драган Ромчевић, 

предсједник Планинарског 
друштва “Клековача”. 

Полазак аутобуса испред 
Спортске дворане “Мла-
дост” је у 8.00 и 9.00 ча-
сова, док је повратак са 
Мраковице планиран у 
послијеподневним са-

тима.

У НЕДЈЕЉУ 
“ПОЗДРАВ ПРОЉЕЋУ”

ПРИЈЕДОРСКИ ВАТЕРПОЛИСТИ ДАРОВАЛИ КРВ

Драган Ромчевић, предсједник ПД “Клековача”
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Текст:  Деборах Совиљ

Глумица Народног позоришта 
Републике Српске Љиљана 
Чекић извела је у Позоришту 
Приједор монодраму “К’о ка-
мен”. Ријеч је о документарној 
драми ауторке Драгане Мандра-
пе, која доноси истините приче 
о животима, страдањима и хра-
брости двију Херцеговки, мајке 
Веленке Брстинове и кћери јој 
Драгане. Историјски распон је 
различит, од погрома у Другом 
свјетском рату до избјеглиштва 
из Сарајева ратних деведесетих. 
“То су аутентичне приче из жи-
вота жена и приче о снази жена 
које су, упркос свему што им се 
догађало током ратних година, 
успјеле да преживе и да одр-
же фамилију. Порука је да смо 
јаке и да ћемо преживјети, шта 
год да нам се деси”, рекла је Че-
кићева.
Представа је поклон Града 
Приједора приједорским учени-
цима и начин да се његује култу-
ра сјећања
“Ова монодрама је значајна, јер 
приказује кроз каква су тешка 
искушења кроз историју про-
шле ове жене и да ми, млади, то 
цијенимо и поштујемо”, рекла је 
Сања Вуковић, ученица Угости-
тељско-економске школе.
Оливера Брдар Мирковић, 
вршилац дужности начелни-
ка Одјељења за образовање, 
здравство, социјалну заштиту 
и пронаталитетну и демограф-
ску политику града Приједора, 

рекла је да умјетност најбрже 
продире до срца младих, моти-
вишући истовремено и њихову 
емоцију и разум.
“Умјетност доприноси и очу-
вању културе сјећања, а запра-
во је то нешто што сви заједно 

морамо градити како бисмо са-
чували идентитет нашег народа. 
Требамо инсистирати на томе 
да се никад не заборави стра-
дање српског народа, да то пре-
носимо и на младе, обликујући 
нашу стварност у смислу да нам 

се тако нешто никада више не 
понови”, рекла је Брдар Мирко-
вићева.
Монодрама „К’о камен“ имала 
је премијеру прије двије године 
и досад је изведена 48 пута.  

ГЛУМИЦА ЉИЉАНА ЧЕКИЋ 
ИЗВЕЛА МОНОДРАМУ “К’О КАМЕН”

 Чекићева у двострукој улози, мајке и кћерке 
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ОВАН БИК БЛИЗАНЦИ

Посао. Пред вама је пе-
риод у којем се коначно 
расплићу ситуације које су 
вас у посљедње вријеме 
оптерећивале. Много тога 
што је било нејасно, недо-
речено или замршено по-
чиње да добија конкретан 
облик. Као да се враћа-

те на теме које су се већ неколико пута 
појављивале у претходним седмицама, 
али овог пута имате много јаснију слику и 
могућност да их приведете крају. 
Љубав. У емотивним односима седмица 
доноси потребу за више разумијевања и 
међусобне подршке. 
Здравље. Могуће је да ћете осјећати 
умор и пад имунитета, нарочито ако сте у 
посљедње вријеме били под већим при-
тиском.

Посао. Радна атмосфера у 
овом периоду дјелује мно-
го стабилније него раније, 
нарочито када је ријеч о 
комуникацији са надређе-
нима или особама које 
имају ауторитет. Разгово-
ри су тренутно коректни 
и лакше се долази до до-

говора него у неким претходним данима. 
Ипак, не треба се превише опустити, јер 
такво стање можда неће потрајати дуго. 
Љубав. Емотивни односи су у овом пери-
оду прилично стабилни и без већих про-
блема. 
Здравље. Опште стање је стабилно и нема 
већих разлога за бригу.

Посао.  Пред вама је пе-
риод у којем се покрећу 
питања везана за каријеру 
и професионални напре-
дак. Ситуације које су то-
ком претходних седмица 
дјеловале успорено или 
су наилазиле на препреке 
сада почињу да добијају 

јаснији правац. Као да се коначно види ре-
зултат труда који сте улагали и да се ствари 
постепено враћају у равнотежу. 
Љубав. Емотивни живот у овом периоду 
може постати интензивнији него иначе. 
Здравље. Респираторни систем може бити 
осјетљивији него иначе па би било добро 
да обратите пажњу на дисајне путеве.

РАК ЛАВ ДЈЕВИЦА

Посао. Пред вама је пери-
од у којем се у пословном 
окружењу могу осјетити 
промјене које већ неко 
вријеме „висе у ваздуху“. 
Неке ситуације које су до 
сада дјеловале стабилно 
почињу да се помјерају, 
а односи са колегама, на-

дређенима или сарадницима могу добити 
другачији тон. Већ у овој седмици можете 
примијетити прве назнаке тих промјена, 
иако ће се њихов прави ефекат видјети тек 
касније. 
Љубав. Емотивни односи у овој седмици 
јасно показују колико су стабилни или ко-
лико су оптерећени неријешеним питањи-
ма. 
Здравље. Могуће су пролазне прехладе 
или осјетљивост дисајних путева.

Посао. Пред вама је сед-
мица у којој пословне ре-
лације могу добити посеб-
ну тежину. Могуће је да 
ћете ступити у контакт са 
особом која има значајну 
понуду или која вам може 
отворити врата новог про-

фесионалног правца. Такав сусрет може 
дјеловати као почетак нечега што ће се тек 
касније развијати, али већ сада може бити 
јасно да носи потенцијал за напредак. 
Љубав. Ова седмица означава почетак ве-
ома важног раздобља у вашем емотивном 
животу. 
Здравље. У првим данима седмице мо-
жете осјећати мањак енергије или благу 
исцрпљеност. 

Посао. Пред вама је 
седмица која означава 
почетак озбиљнијег и 
захтјевнијег периода у 
професионалном смислу. 
Пословне обавезе могу 
постати бројније, а одго-
ворност коју носите у сва-

кодневном раду већа него раније. Од вас 
ће се очекивати да покажете дисциплину, 
стрпљење и спремност да се посветите по-
слу без превише одлагања. 
Љубав. Емотивни односи у овој седмици 
дјелују веома складно и стабилно. 
Здравље. Опште стање је добро и нема 
већих разлога за бригу. 

ВАГА ШКОРПИЈА СТРИЈЕЛАЦ

Посао. Период иза вас већ 
је био прилично напоран, 
а ни ова седмица не до-
носи смањење темпа. На-
против, обавезе које су се 
нагомилале у претходним 
седмицама сада траже 
да буду завршене па ћете 
имати осјећај да вас посао 

стално сустиже. Многе ствари које су дуго 
чекале рјешење поново долазе на дневни 
ред и биће потребно да им се посветите 
озбиљно и без одлагања. 
Љубав. Емотивни односи функционишу, 
али не на начин који вам доноси осјећај 
лакоће и радости. 
Здравље. Организам може показивати 
осјетљивост у неколико сегмената.

Посао. Радна свакодневи-
ца већ вам је прилично ис-
пуњена обавезама, а ова 
седмица доноси још ин-
тензивнији темпо. Задаци 
се нижу један за другим и 
имаћете осјећај да готово 
ниједан дан не пролази 
без нових захтјева, рокова 

или одговорности. Чини се као да је све ус-
мјерено на то да будете стално у покрету 
и да ни на тренутак не останете без посла. 
Љубав. У тренуцима када успијете да се 
одмакнете од посла и посветите партнеру, 
однос функционише сасвим добро.
Здравље. Опште здравствено стање је ста-
билно и нема већих разлога за бригу.

Посао. У пословном дије-
лу живота показујете изу-
зетну посвећеност. Велики 
дио времена проводите у 
раду, рјешавању обавеза 
и покушајима да све до-
ведете у ред. Темпо може 
бити напоран и понекад 
ћете имати осјећај да се 

дани своде само на посао и одговорности, 
али труд који улажете није узалудан. 
Љубав. У емотивном сегменту ситуација 
се полако смирује, посебно када су у пи-
тању теме које су раније биле извор нес-
поразума. 
Здравље. Здравствено стање је стабилно 
и без већих потешкоћа. 

ЈАРАЦ ВОДОЛИЈА РИБЕ

Посао. Радни темпо у 
овом периоду је интен-
зиван и од вас се очекује 
много више него раније. 
Велики дио одговорно-
сти пада управо на ваша 
леђа па ћете често имати 
осјећај да сви рачунају 
на вас када треба нешто 

покренути, ријешити или организовати. 
У многим ситуацијама бићете особа која 
мора преузети иницијативу и пронаћи рје-
шење. 
Љубав. У емотивном сегменту влада рела-
тивно мирна атмосфера.
Здравље. Опште стање је углавном ста-
билно, али постоји могућност мањих те-
гоба.

Посао. Пред вама је пери-
од који од вас тражи више 
озбиљности, дисциплине 
и јасног усмјерења. По-
словне околности почињу 
да се постављају на начин 
који захтијева одговор-
ност и зрелост у доно-
шењу одлука. Неке ситуа-

ције више не могу остати недоречене или 
одложене – вријеме је да им приступите 
конкретно и без оклијевања. 
Љубав. Емотивни односи улазе у фазу у 
којој је потребно више отворености и ис-
крених разговора.
Здравље. Здравствена ситуација је добра 
и стабилна. 

Посао. Радна свакодневи-
ца у овој седмици постаје 
знатно интензивнија него 
раније. Обавезе се гоми-
лају, рокови долазе један 
за другим, а многе ситу-
ације захтијевају управо 
вашу реакцију и укључе-
ност. У почетку може дје-

ловати као да вас је све затекло одједном 
и да је тешко пронаћи прави ритам у толи-
кој количини задатака. 
Љубав. Емотивни односи улазе у пери-
од разјашњења и поновног повезивања. 
Здравље. Здравствено стање је углавном 
добро.
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Текст:  Деборах Совиљ

Спортско-рекреативно удру-
жење “Крав мага 360”, Прије-
дор, обиљежило је десет година 
рада. Имају три секције: за дјецу 
до 14 година, за одрасле и гру-
пу за жене под називом “Снаж-
не и  сигурне”. Полазници су 
увијек на првом мјесту, мото је 
крав мага глобала. Овај систем 
самоодбране погодује свима, 
невезано од година, пола или 
кондиције. Једанаестогодишњи 
Новак Гранатић тренира око че-
тири године.  
“Крав мага ми је корисна и во-
лим је тренирати зато што нас 
учи одбрани од разних удара-
ца. Учи нас чак и психички неке 
ствари, да будемо бољи у кому-
никацији с људима и да се не 
ругамо другима”, каже Новак.
Мартин Радић тренира у овом 
приједорском клубу три године.
“Свиђа ми се зато што су то бо-
рилачке вјештине, а учимо се 
и одбранити. То ме је не-
како привукло”, наводи 
Радић.
Не учимо људе да се 
туку на улици, већ да 
се, у случају потре-
бе, знају одбранити, 
поручују из клуба 
“Крав мага 360”.
“Иза нас су бројне 
активности, од до-
бровољног даривања 
крви до кампова за дје-
цу, фарбања јаја, израђи-
вања честитки за Осми март, 
разних радионица које нису 
само у спортској дворани. 
Град нас је подржао у обиље-

жавању Свјетског дана борбе 
против насиља над женама, а 
једне године смо у сарадњи  са 
Сигурном кућом из Бањалуке 
симулирали позив пријављи-
вања насиља, како би се жене 
информисале о процедури и не-
ким правима. Потенцирамо то 
да функционишемо сви као јед-
на породица, то је поента при-
че, а не да одрадите један тре-
нинг, покупите се и одете кући”, 
објашњава инструктор Алексан-
дар Ратковић. 
Ратковић је међу првима по-
чео да вјежба крав магу, а прво 
звање стекао је 2010. године. У 

договору с пријатељима 
одлучио је да покрене 
ову позитивну при-

чу у Приједору која, 
како је рекао, траје 
већ десет година.

“Дјецу припремамо 
да у случају било 

којег насиља 
з н а ј у 

адекватно одговорити.  Дјеца до 
10 година раде моторичке вјеж-
бе кроз одређене сегменте крав 
маге. Они све то посматрају 
кроз једну игру, јер у том узрасту 
не могу да разликују шта је то 
напад и насиље. Дјеца од 10 до 
14 година су већ мало зрелија 
и она знају шта то значи кад би 
их неко повукао за руку. Навели 
смо их све да упамте телефон-
ски број својих родитеља и број 
полиције. Имамо јако добру са-
радњу с Полицијском управом 
Приједор. Погрешно је кад ро-
дитељи плаше дјецу полицијом. 
Ми их одведемо у станицу поли-
ције да виде чиме се то они баве 
и да ако се изгубе у тржном цен-
тру или на неком другом мје-
сту, знају да се обрате за помоћ 
униформисаном лицу”, сматра 
Александар Ратковић.
Секција за одрасле окупља чла-
нове од 14 до преко 60 година. 
Долазе из различитих разлога. 
Неки да науче самоодбрану, јер 

су већ били изложени насиљу, а 
други просто воле ићи у терета-
ну, дизати тегове, ставити рука-
вице и радити на фокусерима.
“Сигурност нам је најбитнија на 
тренингу. За ових десетак годи-
на имали смо двије-три ситне 
повреде које су се обично де-
шавале током паузе. Постоји 
заштитна опрема, а ви дођете 
као аматер па не знате ништа, 
не знате ударце, учите од почет-
ка. Људи се обично прибојавају 
нових ствари, али и ако не зна-
те гард, овдје вам се нико неће 
смијати. Одрасли уче разне ства-
ри: од безбједног руковања ва-
треним оружјем, до сналажења 
у неким ситуацијама. Трудимо 
да симулирамо што реалније 
оно што се може десити вани. 
Прошле године смо довезли 
своја возила на паркинг иза шко-
ле, да виде како изаћи из вози-
ла, шта ако је напад, зашто не 
спуштати прозор, шта кад напа-
дач приђе и ухвати итд”, истиче 
наш саговорник.
Жене из групе “Сигурна и снаж-
на” пролазе кроз вјежбе снаге и 
раде одређене елементе крав 
маге.
“Кроз специфични тренинг, ми 
јачамо неку групу мишића, али 
мишићна меморија памти да је 
то један ударац. Комбинујемо 
вјежбу снаге, да мишићи расту, 
а да уједно жене јачају самопо-
уздање. Циљ је да, поред фи-
зичког напретка, кроз тренинг 
остваре и ментални напредак 
у смислу борбе против насиља 
над женама”, каже Ратковић.
Радује га што данас тренирају 
дјеца бивших чланова који су 
у међувремену засновали по-
родице. Један од њих је Давор 
Вукић, који на тренинге доводи 
свог сина.
“Тренирао сам док сам студирао, 
а више се тиме не бавим актив-
но. Сад сам одлучио да доведем 
сина да види шта је крав мага. Уз 
физичку активност, овдје влада 
једна здрава атмосфера и добро 
дружење”, рекао је Давор.
Крав мага је контактна борба на-
стала у Израелу за потребе изра-
елске војске. Од осамдесетих го-
дина се примјењује у цивилном 
сектору, а у Републици Српској 
се тренира од 2009. године.

РАТКОВИЋ: ФУНКЦИОНИШЕМО КАО 
ЈЕДНА ПОРОДИЦА

Деценија рада приједорског клуба “Крав мага 360”

Рад с дјецом, одраслима и женама

На тренингу најбитнија сигурност 
Инструктор 

Александар Ратковић 
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Фудбалери “Рудар-Приједора” поражени су 
на домаћем терену од “Вележа” из Мостара 
у утакмици 25. кола Wwin лиге БиХ. Резул-
тат је на крају био 2:1 за “Вележ”. Утакмица 
је одиграна у недјељу под рефлекторима на 
Градском стадиону. “Рудар-Приједор” је по-
вео голом Боливара, али су гости преокрену-
ли резултат погоцима Салчина и Шарића, који 
је дао гол у самој завршници сусрета.

Козарски вјесник/Фото: ФК „Рудар-Приједор“

У Бањалуци је одржан турнир 
“Спин Куп  Бањалука 2026”, на 
коме је наступио велики број 
младих стонотенисера из ције-
ле регије.
У категорији најмлађих,  прије-
дорски стонотенисери су оди-
грали финале, а  прво мјесто је 
освојио Виктор Антонић, док  је 
друго освојио  Алексеј  Лазаре-
вић.
У категорији до 13 година  прва  
мјеста  су  освојили Срђан  Пет-
ковић и Александар  Кондић.

Г. Кaурин

“РУДАР-ПРИЈЕДОР” 
ПОРАЖЕН У 

ФИНИШУ УТАКМИЦЕ 
ОД “ВЕЛЕЖА”

У сусрeту 18. кoлa Прeмиjeр лигe БиХ , куглaши-
цe “Рудaрa” су пoбиjeдилe eкипу “Врбaсa”   из 
Бaњa Лукe. Рeзултaт  7:1 и рaзликa oд  162  чуњa 
jaснo укaзуje нa дoминaциjу Приjeдoрчaнки.
Пoслиje “Кaстeлa”  у Бaњa Луци и “Врбaс”  je дo-
живиo пoрaз нa куглaни у Приjeдoру. Приjeдoр-
чaнкe су oдигрaлe нe тoликo рeзултaтски квa-
литeтну, кoликo чврсту утaкмицу у кojoj сe вишe 
видjeлa њихoвa жeљa зa пoбjeдoм. У првoм 
блoку Maринa Ступaр   (507) и Maриja Рaди-
шић  (480) нису имaлe вeћих прoблeмa oсвojи-
ти oбa мeч пoeнa зa дoмaћу eкипу. To je eкипи 
“Врбaсa”, дjeлoмичнo пoшлo зa рукoм, у другoм 
блoку у пoбjeди Jeлeнe Maрић - Пeшeвић (507) 
прoтив Нaтaшe Руjeвић (500), aли Биљaнa Удoви-
чић (512) пoслиje губиткa првoг сeтa прeoкрeћe 
рeзултaт у свojу кoрист и пoвeћaвa прeднoст 
“Рудaрa”. У трeћeм блoку Дубрaвкa Прeдojeвић 
(525) иaкo зa чуњ слaбиja oд свoje прoтивни-
цe oсвaja три сeтa и тaкo пoтврђуje мeч пoeн, 
дoк нajбoљa нa утaкмици Aлeксaндрa Пaшa-
лић   (562) дoбиja нajбoљу кoд гoшћи Зoрaну 
Кукрић   (529) тe тaкo oвjeрaвa висoку пoбjeду 
свoje eкипe. “Рудaр”  ћe у прeтпoслeдњeм кoлу 
лигe гoстoвaти у Лукaвцу eкипи “Рaдa”.

Г. Кaурин

Куглаши приједорског 
“Рудара”  поражени су у 
19.колу Премијер лиге БиХ 
у Градишци од бањалучке  
“Аде”  резултатом 6:2 или 
3636:3572  у чуњевима. 
“Ада”  је била фаворит у 
овом сусрету , поготово  
јер  игра одлично на доми-
цилној куглани у Градиш-
ци, а  “Рудар”  је поново 
био без Синише Кнеже-
вића,  једног од бољих у 
својој екипи .
Први блок  “Аде”  управо 
је то и потврдио поени-
ма Ђорђа Паштара (647) и 
Младена Сврачића (603) 
против Зорана Црномар-
ковића (573) и Синише 
Миљатовића (573). Да се 
никако не мире са поразом 
дају до знања у одличној 
представи другог блока, 
прво име утакмице Мар-

ко Тркља (665) и  Мирза 
Дедић (626),  који враћају 
“Рудар”  у резултатски егал 
против Немање Галића 
(603) и Бориса Новаковића 
(570),  те чак доносе и малу 
чуњску предност. У фини-
шу сусрета кад су сви оче-
кивали неизвјесну утакми-
цу у трећем блоку Срђан 
Стојанчић (578) и Миодраг 
Тркља (557) не успијевају 

пружити значајнији отпор 
против  Драгана Шукала  
(596) и Ђорђа Мандића 
(617) који долазе до оба 
меч поена.
“Рудар”  је и даље на ше-
стом мјесту првенствене 
табеле,  а у наредном колу 
ће у Приједору дочекати  
“Козару”  из Градишке.

Г. Каурин

КУГЛАШИ “РУДАРА” ПОРАЖЕНИ ОД 
БАЊАЛУЧКЕ “АДЕ”

КУГЛAШИЦE „РУДAРA“ 
ПOБИJEДИЛE EКИПУ „ВРБAСA“

СТК “ПРИЈЕДОР” – УСПЈЕШАН  
НАСТУП  НАЈМЛАЂИХ  У  БАЊАЛУЦИ
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На Првенству Републике 
Српске за дјецу, које је одр-
жано у Требињу, наступило 
је 501 такмичар из 47 клу-
бова Републике Српске, са 
укупно 632 пријаве. У веома 
јакој конкуренцији карати-
сти клуба „Шодан“ оствари-
ли су изузетне резултате.
Посебно се истакао Андрија 
Савановић, који је, упркос 
веома јакој конкуренцији и 
незгодном жријебу, освојио 
бронзану медаљу. Овај ре-
зултат омогућио му је наступ 
на Изборном такмичењу за 
одабир карате репрезента-
ције БиХ за предстојеће Бал-
канско првенство за дјецу. 
Андрија ће наступити и на 
Државном првенству, јер се 
оба такмичења бодују за из-
бор у репрезентацију БиХ.
На Републичком такмичењу, 
Марија Золак је испала у 
борби за медаљу, али је 
остварила право наступа на 
Изборном и Државном првенству. Исто се десило и Ивони Згоњанин, која 
је такође у својој категорији изгубила меч за медаљу, али ће наступити на 
Изборном и Државном првенству.

Козарски вјесник/Фото: КК “Шодан”

КК “ШОДАН”: БРОНЗА ЗА 
АНДРИЈУ САВАНОВИЋА НА 

ПРВЕНСТВУ РС

Eкипa Oснoвнe шкoлe “Пeтaр Кoчић” из 
Приjeдoрa пoбjeдник je у мушкoj, a шкoлe 
“Вук Кaрaџић” из Влaсeницe у жeнскoj кoн-
курeнциjи, рeпубличкoг финaлa у кoшaрци 
Maлих oлимпиjских игaрa Рeпубликe Српскe 
у кoшaрци зa oснoвцe, кoje je зaвршeнo 
у Дoбojу. Игрe je прoглaсиo зaвршeним 
прeдстaвник Mинистaрствa пoрoдицe, oм-
лaдинe и спoртa Рeпубликe Српскe Oливeр 

Гaчић кojи je учeсницимa пoжeлиo дoстa 
спoртскe срeћe нa нaрeдним тaкмичeњимa, 
зaдoвoљaн штo из Дoбoja oдлaзe сa мнoгo 
лиjeпих успoмeнa.
Кooрдинaтoр зa дoбojску рeгиjу Љубo 
Игњaтoвић зaдoвoљaн je штo су игрe 
прoтeклe спoртски кoрeктнo.
Нa рeпубличкo финaлe Maлих oлимпиjских 
игaрa у кoшaрци зa oснoвцe квaлификoвaлe 

су сe eкипe у мушкoj и жeнскoj кoнкурeн-
циjи сa пoдручja шeст рeгиja.
Сaрajeвскo-рoмaниjску рeгиjу прeдстaвљa-
ли су тимoви из oснoвних шкoлa “Пeтaр 
Пeтрoвић Њeгoш” из Истoчнe Илиџe и 
“Joвaн Дучић” из Чajничa.
Хeрцeгoвaчку рeгиjу тимoви из шкoлe 
“Свeти Вaсилиje Oстрoшки” из Tрeбињa, сa 
бaњaлучкe рeгиje тимoви шкoлe “Брaнкo 
Ћoпић” из Бaњaлукe и “Гeoргиoс Пaпaн-
дрeу” из Aлeксaндрoвцa.
Приjeдoрску рeгиjу прeдстaвљaли су тимoви 
шкoлa “Пeтaр Кoчић” из Приjeдoрa и “Вaсa 
Чубрилoвић” из Грaдишкe, a сeмбeрску рe-
гиjу тимoви шкoлa “Свeти Сaвa” из Звoрникa 
и “Вук Кaрaџић” из Влaсeницe.
Из дoбojскe рeгиje нaступaлe су шкoлe 
“Свeти Сaвa” из Moдричe и “Пeтaр Пeтрoвић 
НJeгoш” из Teслићa.
Рeпубличкo финaлe Maлих oлимпиjских 
игaрa Рeпубликe Српскe у кoшaрци зa oснoв-
цe jучe je oтвoрилa министaр пoрoдицe, oм-
лaдинe и спoртa Рeпубликe Српскe Ирeнa 
Игњaтoвић.
Игњaтoвићeвa je нajaвилa дa ћe рeсoрнo 
министaрствo нaстaвити дa укaжe у шкoлски 
спoрт, у кojeм сe рaзвиja љубaв прeмa спoр-
тским aктивнoстимa, стичу здрaвe нaвикe, 
усвajajу дисциплинa и фeр-плej.

СРНA/Фoтo: КВ aрхив

На Међународном такмичењу 22. “Омега куп”, одржа-
ном у Београду, наступило је око 700 такмичара из 55 
клубова и девет земаља, што ово такмичење сврста-
ва међу већа и квалитетнија у региону.Теквондо клуб 
“Козара” наступио је са шест младих чланова који су 
остварили запажене резултате, још једном достојно 
представивши свој клуб. Најуспјешније су биле Ми-
лица Шалабалија и Уна Козина, које су освојиле прва 
мјеста у својим категоријама. Треће мјесто припало је 
Ники Ђукановић, Јулији Ивановић и Данилу Максићу, 
док је Данило Модримић овог пута остао без пласмана. 
„Честитамо свим такмичарима на труду, борбености и 
оствареним резултатима, као и родитељима који су нам 
велика подршка“, саопштено је из Теквондо клуба “Ко-
зара”.

Козарски вјесник/Фото: Текводно клуб “Козара”

МЛАДИ ТЕКВОНДОИСТИ 
“КОЗАРЕ” УСПЈЕШНИ НА 22. 
“ОМЕГА КУПУ” У БЕОГРАДУ

MAЛE OЛИMПИJСКE ИГРE: ПOБJEДНИЦИ ШКOЛE 
ИЗ ПРИJEДOРA И ВЛAСEНИЦE
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Текст:  Деборах Совиљ

Подјелом промотивног материјала 
на градском тргу, Удружење грађа-
на “ДОН” обиљежило је Свјет-
скиt дан права потрошача. На ин-
фо-штанду овог удружења, грађани 
су имали прилику да се информишу 
о новом Закону о заштити потро-
шача и начину остваривања својих 
права. За потрошаче у БиХ ово су 
изазовна времена, с обзиром на 
бројна поскупљења у посљедњих 
двадесетак дана, почевши од по-
већања цијене горива, електричне 
енергије до основних животних 
намирница, истичу у “ДОН-у”. Из-
вршни директор Муриса Марић на-
води да, без обзира на сву ову про-
блематику, у Босни и Херцеговини 
постоје закони који, колико је то 
могуће, штите потрошаче. Додаје 
да још увијек доста грађана нема 
праве информације како могу бити 
заштићени као потроша-
чи.  Удружењу “ДОН” 
годишње се обрати 
преко двије хиљаде 
грађана због заштите 
својих права, а у 2025. 
години њихову помоћ 
је потражило чак 2.700 
незадовољних по-
трошача.
“У прва 
два и по 
мјесеца 
ове го-
дине, 
т а 
циф-
р а 
ј е 

већ прешла петсто потрошача, 
тако да је и ово један од показа-
теља колико има проблематике, а 
и колико се грађани јављају, иако 
нису довољно информисани како 
да заштите своја права и не траже 
правовремену реакцију”, истиче 
Марићева.
Додаје да је ово веома актуелна 
тема те да треба обратити пажњу 
како заштитити свој џеп.
“Ми у школама још немамо ту фи-
нансијску писменост да бисмо учи-
ли дјецу и средњошколце како да 
се заштите убудуће, тако да пред-
стоји много посла пред нама да би 
били заиста заштићени потроша-
чи”, сматра Муриса Марић.
Свјетски дан права потрошача 
обиљежава се сваке године, 15. 
марта, а овогодишња тема је “Си-
гурни производи, самоувјерени по-
трошачи”.

СЛАБА ИНФОРМИСАНОСТ 
О ПРАВИМА ПОТРОШАЧА

Удружењу “ДОН” обратило се 2.700 грађана

Овогодишња тема “Сигурни производи, 
самоувјерени потрошачи”

Муриса Марић, извршни директор “ДОН-а” 

Sve više starijih osoba danas živi samo, dok njihova djeca rade ili žive 
u drugim gradovima i državama. Upravo zbog toga u Prijedoru je 
pokrenuta nova usluga Dizigma Care, koja pruža profesionalnu pomoć 
starijim osobama u njihovom domu.
 
Ova usluga namijenjena je porodicama koje žele da njihovi roditelji 
ili bake i djedovi imaju sigurnost, društvo i pomoć u svakodnevnim 
aktivnostima, dok oni nisu u mogućnosti da stalno budu uz njih. 
 
Dizigma Care nudi pomoć u kući koja uključuje: 
 
• pomoć pri ličnoj higijeni 
• pratnju kod doktora 
• podsjećanje na terapiju 
• društvo i nadzor 
• kupovinu namirnica i osnovnih potrepština 
 
Posebna prednost ove usluge je to što porodica nakon svake posjete 
dobija informaciju o stanju korisnika, tako da uvijek imaju uvid kako je 
njihovim najbližima. 
 
Za sve nove korisnike trenutno je dostupna i probna sedmica njege po 
cijeni od 200 KM. 
 
Ako poznajete nekoga kome bi ovakva pomoć značila, slobodno 
proslijedite informaciju.

U PRIJEDORU POKRENUTA NOVA USLUGA 
POMOĆI STARIJIM OSOBAMA U KUĆI

Куглaши приjeдoрскoг  “Рудaрa 2” пoбиjeдили су у 18. кoлу 
Лигe Рeпубликe Српскe “Рaд 2” у Брчкoм рeзултaтoм 6:2 или 
3369:3329 у чуњeвимa.
Другa eкипa “Рудaрa”  oвoм сe пoбjeдoм   врaтилa у бoрбу 
зa првaкa лигe. “Рудaр 2” je у првoм блoку пoвeo 2:1, a мeч 
пoeнe су oсвojили  Maркo Majкић (550) и нajбoљи кoд гo-
стиjу Никoлa Maрић (597), aли тo нису успjeли у кoмбинa-
циjи Дринчић и Maксимoвић (520). Joш двa пoeнa oбeзбиje-
дили су Дрaжeн Руjeвић (595)  и Mлaдeн Maртић (568),  дoк 
Звjeздaн Бaбић (539) у свoм дeбитaнтскoм нaступу зa другу 
eкипу губи oд нajбoљeг у eкипи “Рaдa 2“ и уjeднo нa утaкми-
ци  Eнeсa Сaлмaнa  сa 613 oбoрeних  чуњeвa.
Првa je “Дeрвeнтa” кoja имa бoд вишe oд “Рудaрa 2” и 
“Пoсaвинe”, aли и утaкмицу вишe. У нaрeднoм 19. кoлу “Ру-
дaр 2”  ћe у Приjeдoру дoчeкaти “Лиjeвчe”  из Нoвe Toпoлe.

Г. Кaурин

 “РУДAР 2” ПOБИJEДИO 
“РAД 2” У БРЧКOM
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ПРИЈЕДОРСКИ ПРИЈЕДОРСКИ 
ИНФОРМАТОРИНФОРМАТОР

ХИТНЕ СЛУЖБЕ 
Пoлициja
Хитнa пoмoћ
Вaтрoгaсци
Информације
Тачно вријеме

САОБРАЋАЈ
Аутобуска станица
АМСЈ ПД
Жељезничка станица
Аeрoдрoм Урије

КОМУНАЛНА 
ПРЕДУЗЕЋА
Водовод 
Топлана
Електродистрибуција
Кoмунaлнe услугe

УСТАНОВЕ
Библиотека
Позориште
Музеј
Галерија
Метеоролошка 
станица 
Кино “Козара” 
Градска читаоница 
Суд

ЗДРАВСТВО
Дом здравља
Болница

122
124
123

1185
125

052/240-150
052/212-040
052/211-021
052/236/429

052/236-600
052/231-779
052/233-031
052/237-177

052/211-324
052/211-116 
052/211-334 
052/213-305 

052/232-285
052/211-258
052/211-477
052/211-420

052/231-288
052/238-411

АПОТЕКЕ
Апотека Козара
Апотека 16. Мај
Апотека Медикус
Апотека Урије

МЕДИЈИ
РTРС ИTЦ Приjeдoр
ИПЦ Кoзaрски Вjeсник 
Рaдиo Приjeдoр
TВ Приjeдoр 

ТУРИЗАМ
Туристичка 
организација 
Приједор
Хотел Приједор
Мотел "Le Pont"
Ресторан "Papa Joe"
Ресторан Европа
Ресторан Рибарска 
прича

УСТАНОВЕ
Метеоролошка 
станица
Пошта Приједор
Основни Суд
Дјечији вртић 
"Радост"
Дом пензионера
Центар за социјални 
рад

052/231-202
052/242-860
052/234-160
052/239-130

052/240-200
052/232-863
052/911-822
052/211-239

052/243-030
052/234-220
052/234-788
052/214-494
052/333-123

052/325-510

052/232-285
052/233-980
052/211-420

052/243-020
052/233-750

052/492-000

IN MEMORIAM

МИЛЕ-ПИПА ДАВИДОВИЋ

Од друштва из ресторана „МОНТ“

(0002)

У суботу, 21.3.2026. године дајемо 
40-дневни помен нашем драгом оцу

РАТКУ КОВРЛИЈА
(1943-2026)

С љубављу и поштовањем вјечно ћемо 
те чувати и носити у нашим срцима и 
мислима.
Твоји: кћерке Жељка, Сњежана и 
Гордана са породицама.

20843

Дана 21.3.2026. навршава се 40 тужних 
дана од смрти наше драге мајке

ДОБРИЛЕ МРШИЋ

С  тугом и поштовањем 
Од сина Бранка са породицом.

20890

Дана 20.3.2026. године навршава се осам 
година од смрти наше драге

МИЛКЕ ХРВАЋАНИН
 (1955-2018)

С љубављу и поштовањем чувамо те у сјећањима.
Твоји: син Предраг, снаха Бранкица, унуке Маја и Милица са 

породицом.
20892

НЕКА СЕ ЗА 
ВАШ БИЗНИС 
ДАЛЕКО ЧУЈЕ

www.kozarski.comwww.kozarski.com

ФОТОГРАФИЈЕ ФОТОГРАФИЈЕ 
ЧИТУЉА ЧИТУЉА 

ЧУВАМО 40 ЧУВАМО 40 
ДАНАДАНА



20.

У прољеће 1942. године појавио се први број "Козарског партизанског вјесника", у издању партизанског 
Обавјештајног бироа Другог крајишког (козарског) НОП одреда "Младен Стојановић". У љето 1975. године 
изашао је први број послије Другог свјетског рата.
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U SUBOTU OD 
21-01 PONOVO 
SMO SA VAMA

 „„SUBOTA NA  

SUBOTA NA  

97,9 FM
97,9 FM““  

GRAD PRIJEDOR
Skupština grada

Predsjednik Skupštine grada
Igor Kneginjić

GRAD PRIJEDOR
Gradonačelnik

  GRAĐANIMA GRAĐANIMA 
PRIJEDORA ISLAMSKE PRIJEDORA ISLAMSKE 

VJEROISPOVIJESTIVJEROISPOVIJESTI
ČESTITAM PRAZNIKČESTITAM PRAZNIK

RAMAZANSKI RAMAZANSKI 
BAJRAM!BAJRAM!

Gradonačelnik Prijedora
Slobodan Javor

  GRAĐANIMA ISLAMSKE 
VJEROISPOVIJESTI
SREĆAN PRAZNIK

RAMAZANSKI BAJRAM!

  GRAĐANIMA 
ISLAMSKE 

VJEROISPOVIJESTI
SREĆAN PRAZNIK

RAMAZANSKI 
BAJRAM!


